



Built to Lead

立即發表：2016 年 8 月 3 日

州长安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈首府地區將有超過 33.8 萬個家庭和企業接入高速互聯網并升級網速

*作為新紐約寬帶計劃的組成部分，紐約州向首府地區提供 1280 萬美元撥款，
用於在 2018 年之前實現全民共用寬帶的目標
2016 - 2018 年全州寬帶分佈圖請見[此處](#)*

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈作為新紐約寬帶計劃的組成部分，首府地區超過 33.8 萬戶家庭將接入高速互聯網。新紐約寬帶計劃的首輪金額將讓紐約州北部 3.4 萬個未獲得服務的家庭和企業首次接入高速互聯網。為此，州政府已撥發 1200 多萬美元給首府地區的互聯網服務運營商。

查特通訊公司與時代華納有線電視公司 (Time Warner Cable) 合併，隨後制定了四年部署計劃，用來為紐約州北部地區目前未用上寬帶的 14.5 萬戶家庭提供服務。此外，截至 2017 年年初，查特通訊公司還將讓紐約州北部地區的 200 多萬個家庭和企業實現每秒至少 100 兆的網速。這些舉措達成后，將保障紐約民眾 97% 的人獲得在 21 世紀經濟中取得成功所需的寬帶接入，目標是到 2018 年年底讓全體紐約民眾用上此項服務。

「接入高速互聯網對跟上當代經濟日益增長的需求而言至關重要，」葛謨州長表示。「新紐約寬帶計劃推進了我們建設具有包容性的互聯社區的願景，這些社區賦權給個人、支持小企業并推動創新。這些舉措朝著在全國建設強大的寬帶基礎設施網絡邁進了一大步，并保障紐約全體民眾都能用上可靠的高速互聯網。」

基於已經取得的進展，州長宣佈針對第二輪紐約州寬帶計劃發佈招標書。該計劃旨在進一步向紐約州最偏遠的地區擴展寬帶。

公共服務主席奧黛麗·吉比曼 (Audrey Zibelman) 專員表示，「葛謨州長和立法機構提供新授權以保障對公共互聯網進行線纜整合，因此，委員會在批准查特通訊公司收購時代華納公司時促成查特通訊公司保證履行重要的條件，以實現建設更高速的寬帶網絡，并大量擴建基礎設施來服務于另外 14.5 萬戶家庭。我們高興地報告，查特通訊公司正計劃把網速升級到 100 兆，這比規定的期限提前了兩年并兌現了該公司的擴建承諾。今天的公告是葛謨州長提出的全民共用寬帶計劃的一個重要里

程碑。」

查特通訊公司政府事務執行副總裁凱瑟琳·薄西金 (Catherine Bohigian) 表示，「我們很高興與葛謨州長及其政府合作。查特通訊公司承諾對紐約投資，從而為更多未獲得服務的家庭提供寬帶，並為我們服務的社區提供更快的寬帶速度。我們已經開始推行這些計劃，並期待為我們在紐約地區的客戶提供改進後更具價值的產品和服務。」

首府地區首輪獎金獲得者：

- 邊疆通信公司 (Frontier Communications) - 318,304 美元
- 日耳曼敦電話公司 (Germantown Telephone Company) - 2,512,562 美元
- 中哈德遜數據集團 (Mid-Hudson Data Corp) - 59,155 美元
- 中哈德遜數據集團 (Mid-Hudson Data Corp) - 950,184 美元
- 國家電話公司 (State Telephone Company, Inc.) - 2,914,960 美元
- 國家電話公司 (State Telephone Company, Inc.) - 5,805,600 美元
- 米德爾堡電話公司 (The Middleburgh Telephone Company) - 256,059 美元

新紐約寬帶計劃的設計

新紐約寬帶計劃設計用於保障紐約大多數偏遠社區獲得需要並且應得的高速互聯網。該計劃支持部署先進技術以實現州長的目標，即到 2018 年年底向紐約大多數地區的民眾提供至少 100 兆的互聯網下載速度，並在紐約州大多數偏遠地區實現 25 兆的互聯網下載速度。作為此次速度升級的成果，用戶將能夠用 11 分鐘下載完高清電影，相比之下，非寬帶下載需要 2.3 個小時，而信用卡交易的處理速度將提升五倍。

獎金獲得者將通過『逆向競投』方式評選，逆向競投優先考慮以最低政府撥款金額為每戶新家庭提供服務的投標方。為避免重複成本，查特通訊公司的服務區域被從第一輪競投中剔除。紐約州寬帶計劃辦公室因此能夠按照高針對性的範圍運作，並設計適用於全州的創新拍賣過程，與此同時保護州政府資金。

第二輪新紐約寬帶計劃於今日啟動，該輪計劃將面向更多未獲服務的和服務不足的家庭及企業。第二輪招標書指南和申請問題目前發佈在紐約州寬帶計劃辦公室 (BPO) 的[網站](#)上。

新紐約寬帶計劃的第三階段和最終階段定於 2017 年年初啟動，這兩個階段將消除所有剩餘的未享受到寬帶服務的區域。各 RFP 將包含優化和改進的內容，讓寬帶計劃辦公室能夠把計劃推進到未獲得寬帶服務的地區。利用這三個 RFP 的積累過程，紐約州將實現全民共用寬帶的終極目標。

參議員小喬治 A. 阿米多瑞 (George A. Amedore, Jr) 表示，「我讚賞葛謨州長堅持不懈地踐行我們共同的願景：在每個社區提供便利並且可負擔的高速互聯網。寬帶是個必需品：人們需要利用寬帶運營業務，寬帶是教育孩子的重要工具，並且對我們社區的健康安全而言至關重要。投資於我們的數字基礎設施，尤其是迫切需要數字基礎設施的鄉村社區始終是我的一項首要工作。今天，我們朝著為紐約全體民眾提供高速互聯網接入又邁進了一步，在此過程中，我們提倡創新、更新改造以及統一。」

州眾議員迪迪·巴雷特 (Didi Barrett) 表示，「今天，我們朝著把整個紐約州與高速互聯網接入相整合又邁進了一步，高速互聯網是當今現代化經濟的必需品。我感謝葛謨州長在其新紐約寬帶計劃中優先安排哥倫比亞縣 (Columbia County)。該計劃將幫助該地區獲得長足發展、吸引年輕人和有活力的企業、發展真正的 21 世紀經濟。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418